
Konstrukce projektivní roviny z t¥lesa Z2 � mnoºina bod·

(1, 0, 0)T

(1, 1, 0)T (1, 0, 1)T

(1, 1, 1)T

(0, 1, 0)T (0, 1, 1)T

(0, 0, 1)T

Z3

2
= {(0, 0, 0)T ,(1, 1, 1)T ,

(1, 0, 0)T , (0, 1, 0)T , (0, 0, 1)T ,
(0, 1, 1)T , (1, 0, 1)T , (1, 1, 0)T}

Protoºe |Z2 \ 0| = 1,

mají t°ídy ekvivalence ∼
jen jeden prvek, nap°.

[(1, 0, 0)T ]∼ = {(1, 0, 0)T}.



Konstrukce p°ímky

(1, 0, 0)T

(1, 1, 0)T (1, 0, 1)T

(1, 1, 1)T

(0, 1, 0)T (0, 1, 1)T

(0, 0, 1)TP1,0,0

1 · x + 0 · y + 0 · z = 0

⇐⇒ x = 0

proto

P(1,0,0) = {(0, 1, 0)T

(0, 1, 1)T , (0, 0, 1)T}



Výsledná projektivní rovina °ádu 2 � Fanova rovina

(1, 0, 0)T

(1, 1, 0)T (1, 0, 1)T

(1, 1, 1)T

(0, 1, 0)T (0, 1, 1)T

(0, 0, 1)T

P0,1,0

P0,1,1

P0,0,1

P1,1,0 P1,0,1

P1,0,0
P1,1,1

Pr·nik P(1,0,0) ∩ P(0,1,1) je

netriviální °e²ení homogenní

soustavy s maticí(
1 0 0

0 1 1

)
,

coº je bod (0, 1, 1)T .



Náhled konstrukce ze Z5

Body: t°ídy ekvivalence ∼, nap°.
[(1, 0, 0)T ]∼ = {(1, 0, 0)T , (2, 0, 0)T , (3, 0, 0)T , (4, 0, 0)T}.
Reprezentatnta lze volit nap°. tak, aby první nenulová sloºka byla 1.

P°ímky Pa,b,c : odpovídají mnoºinám °e²ení rovnice ax +by + cz = 0

vnit°n¥ rozd¥leným do t°íd ekvivalence ∼, nap°.
P(1,0,0) = {[(0, 1, 0)T ]∼, [(0, 1, 1)T ]∼, [(0, 1, 2)T ]∼,

[(0, 1, 3)T ]∼, [(0, 1, 4)
T ]∼, [(0, 0, 1)

T ]∼}


